



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **H/17337.**

Benyújtás dátuma: **2021-10-20 22:35**

Parlex azonosító: **PIU91KG70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Tárgy: **Határozati javaslat benyújtása**

Benyújtó: **Dr. Varga László (MSZP)**

Határozati javaslat címe: **Miskolc Megyei Jogú Város helyi közösségi közlekedéssel kapcsolatos feladatainak támogatásáról**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján „**Miskolc Megyei Jogú Város, valamint a Miskolc Városi Közlekedési Zrt. központi költségvetési támogatásáról**” címmel a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani.

Miskolc Megyei Jogú Város helyi közösségi közlekedéssel kapcsolatos feladatainak támogatásáról

Miskolc városa a 2019-es év vonatkozásában a korábbi évekhez hasonlóan még kapott -mintegy 500 millió forint- állami támogatást, helyi közösségi közlekedéssel kapcsolatos feladatainak ellátásához. Sajnálatos módon a kormány ezt a támogatást a korábbi ígérek ellenére a 2020-as évtől kezdve már nem biztosította. Ez a döntés komoly nehézséget okoz Miskolcnak a szolgáltatás megfelelő színvonalú fenntartásában. Tekintettel arra, hogy a támogatás megvonásán Miskolc lakossága joggal háborodott fel, hiszen a mindennapokban a lakosság szenved meg legjobban a költségvetési támogatás megvonásának negatív következményeit, a városnak járó helyi közösségi közlekedési támogatás helyreállítása érdekében az Országgyűlés a következő határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felszólítja a Kormányt, hogy Miskolc Megyei Jogú Város részére folyósítsa az a 2020-as évben elmaradt 500,0 millió Ft költségvetési támogatást, valamint biztosítson további 500,0 millió Ft összegű egyedi támogatást Magyarország 2021. évi központi költségvetésének általános tartalékából, melyet a helyi közösségi közlekedést lebonyolító Miskolc Városi Közlekedési Zrt. támogatására használhat fel.
2. A Kormány az 1. pont szerinti támogatás kifizetéséről e határozat hatályba lépését követően haladéktalanul gondoskodik.
3. E határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

Általános indokolás

Miskolc korábbi városvezetése 2019 októberéig mintegy 4 milliárd forint tartozást halmozott fel a helyi közösségi közlekedést szolgáltató MVK Zrt. felé. A COVID járvány okozta forgalomcsökkenésből következő bevételkiesés, valamint a központi költségvetési támogatás megszűnése a működőképesség határára sodorta a miskolci közlekedési vállalatot. Az önkormányzatot sújtó kormányzati elvonások, a beszedhetetlen bevételek okozta hiány ellehetetleníti azt, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata az elégséges szolgáltatás biztosításán túl finanszírozni legyen képes a városi tömegközlekedést, éppen ezért azonnali beavatkozásra van szükség.

A települési közösségi közlekedés támogatására szolgáló és az érintett önkormányzatoknak korábban rendszeresen járó támogatás az Országgyűlés által elfogadott idei, illetve jövő évi költségvetésben már nem szerepel, mivel a kormánypárti többség ezt a célt nem tartotta támogatásra érdemesnek.

A fent említett okokból ez a döntés jelentős nehézséget okoz Miskolcnak a helyi közösségi közlekedés megfelelő színvonalú fenntartásában. Tekintettel arra, hogy a támogatás megvonásán Miskolc lakossága joggal háborodott fel, mivel a mindennapokban a lakosság szenved meg legjobban a költségvetési támogatás megvonásának negatív következményeit, az Országgyűlésnek haladéktalanul döntenie kell a korábbi, a városnak járó közösségi közlekedési támogatás helyreállítása érdekében.

Részletes indokolás

1.

Mivel a 2021. évi központi költségvetés nem tartalmazza a helyi közösségi közlekedés pályázati alapú támogatását, ezért szükséges, hogy az Országgyűlés egyedi határozatban biztosítsa Miskolc Megyei Jogú Város számára a kiesett támogatás és a tárgyévi támogatás korábbi összegét.

2.

A Kormánynak a költségvetési támogatás folyósításáról késedelem nélkül gondoskodnia kell.

3.

Hatályba léptető rendelkezés.